

张扬有理

试驾新款宝马530Li



今天的宝马在中国的豪华车市场已经占据了举足轻重的位置。经过多年的发展,宝马风格更加犀利张扬,宝马5系也是这张扬的一分子。目前国产的宝马5系属于第五代车型,宝马对它进行了加长、加配置的大型手术,于2006年10月推出5系长轴距版。这是宝马5系历史上首次推出原厂加长版,也是宝马历史上第一款专为中国市场打造的车型。

宝马新5系具有鹰眼的车灯、引擎罩凸起的鼻梁、升高的侧腰线以及更加棱角分明的整体动感的造型。它继承了一种传统,在相对静止中也必须要有运动感风格。这次改款首改了前保险杠,新增了一条镀铬装饰条。前后灯的形状没变,但内部科技含量增加了,增加了LED的使用。虽然很多车都用上了LED,但宝马所用的LED不但有点状灯泡,还有条状的灯管,亮度高,有科技感。新的前大灯不但具有转弯随动技术,还提供多种照明模式,辐式轮圈,露出跑味。

宝马首创的iDrive中央信息处理系统一直被当作宝马车的一个亮点,单纯从设计角度看,的确不错,既增加了现代科技感,

又使中控台变得异常简洁。现在iDrive系统虽然经过了优化,增加了8个快捷键,操作变得相对简单。在操作上,电子排挡与以往的车型比,一开始让人有些不太习惯,间隙非常小,基本上就是点到为止,从前进到后退等轻推一下就行,P挡不再是进入方式,而是有一个专门的按钮,和启动引擎差不多,但用惯之后发觉这样的操作不仅轻松,对于操控更加节约时间,看来宝马在新技术的应用上仍旧逃不出注重操控的手法,这对车迷来说真是一大幸事。

当然,宝马绝对不会仅仅只是好看。开宝马永远是一种享受。虽然驾驶乐趣无法和纯粹的3系相比,但是在目前国内市场上C级豪华轿车阵营中,宝马5系仍然有明显优势。在性能上,宝马这台3.0升直6发动机最大功率190千瓦,0~100公里/小时加速,按照厂家提供的数据,宝马530Li是7.2秒。在几天的试驾过程中,宝马的直列6缸发动机所表现出来的高效,给我留下深刻印象。这不是像那些油老虎一样的所谓高性能发动机,刚开始因为在市区堵车状态下,电脑显示平均油耗高至16升,但在郊区跑了两天之后,平均油耗很快降至10升左右,而在高速巡航状态下,电脑显示实时油耗只有八九升。快豹(试驾车辆由南京凡德提供)

零利率、零手续费 3天提车

南京宝铁龙起达“超Cool 003”购车分期计划启动

为了能让更多的消费者以轻松便捷的方式购买到东风悦达起亚产品,南京宝铁龙起达东风悦达起亚与中信银行信用卡中心联合推出“超Cool 003计划”,在2008年8月18日-10月17日期间,即采取一年期贷款购车,可以获得零利率、零手续费的特惠,此外,还有24期、36期、48期等多种分期付款方式来特别优待。

据宝铁龙销售经理周坤介绍,本次活动中允许贷款金额为4万-20万,参加活动的消费者只需采用汽车抵押,无需其他任何担保。其中,选择分12期付清的消费者将能享受到零利率、零手续费的超值优惠;选择分24期、36期或48期付清的消费者也只需支付7%、11%或16%的手续费即可,而该手续费也采取分期每月等额支付的方式,为客户大大减轻首期付款的压力。当然,每位参加活动的用户都是在东风悦达起亚先行支付

给银行高额利息补贴后才得以享受到如此超低手续费率的,此举更好地减轻了消费者的负担,解决了许多消费者的一大困扰。

与此同时,为了让消费者能真正感受到该活动带给您的方便迅捷,整个贷款购车过程十分简短,三天提车,迅捷快速而轻松。与目前许多其他的信贷政策比较,本次东风悦达起亚的贷款购车活动具有超低首付、全免息、低负担、超长还款期限、超低手续费率、手续简便轻松、待遇不设限、高品质保证等八大优势,从实处为需要信贷的消费者解决了诸多麻烦。活动详情请咨询:52631118。

东风悦达起亚	: 52631118
东风本田	: 58490999
大众斯柯达	: 52631116
东风小康	: 52636297
东风卡车	: 85565517

购蒙派克送1吨燃油

江苏福通乔迁大明路

日前,在大明路最南端增添了一家崭新的汽车4S店。据悉,这就是从花园路新乔迁到此的蒙派克、风景南京独家代理商江苏福通。据江苏福通总经理金扣明介绍,在目前福田汽车的十大品牌中,江苏福通拥有高端轻卡、皮卡、SUV、轻客及蒙派克MPV五大品牌的南京独家销售代理权。

在大明路汽车一条街建立标准的4S展厅,一方面更能展示福田汽车的品牌形象,而更重要的是为用户所想,为用户在选择福田汽车时提供了最便捷的用车环境,更重要的是给广大福田汽车用户提供更为便捷和优质的服务。

体验德国啤酒文化

南京利星约车主共狂欢

8月23日,梅赛德斯-奔驰俱乐部专场活动:南京利星·仲夏夜之梦啤酒狂欢节在南京宝莱纳德国花园餐厅隆重举办,南京利星汽车维修服务有限公司领导及员工与260位梅赛德斯-奔驰俱乐部成员相聚于此,共同见证和分享了这一美好时光。

每年必办的品牌性活动,今年更是得到了梅赛德斯-奔驰俱乐部会员的热情参与。晚会期间传统的开幕仪式、德国风味的餐点、乐队、端酒杯、啤酒比赛等传统环节,让嘉宾体会到了德国啤酒节的独特风格,一些特色的游戏互动和节目表演,如弦管传杯、踩气球游戏以及火辣的激情舞蹈,更是引爆了啤酒

派克所独有的英国莲花X-TEC第三代MPV底盘技术,先后在北京、上海、广州、南京、成都等地,开展了商务车极限操控的“中华第一漂”漂移表演,开创了我国以未经改装的商务车漂移的先河。此外,江苏福通为庆祝乔迁之喜,热忱回馈广大福田汽车用户,凡在8月18日至8月31日期间,预订及购买蒙派克商务车者,均可获赠燃油1吨或等值金额优惠。沈宁

PCauto 感恩六周年 线上“送”爱车

近日,为感谢广大网友一直以来的鼎力支持,在太平洋汽车网(www.pcauto.com.cn)6周年之际,于2008年8月22日到9月20日,太平洋汽车网联合东风雪铁龙推出PCauto感恩6周年之绝对幸运在线“送”爱车活动。今年的线上“送”车活动是历年来规模最大的一次,将“送”出6辆东风雪铁龙新爱丽舍,6台价值6600元的笔记本电脑,150台精品车模、200把便携雨伞……奖品总价值更是超过了56万元。太平洋汽车网自2002年7月成立以来,以自身魅力迅速引起业界的瞩目,赢得了广大网友的拥护。

专家支招防范汽车自燃

夏季由于气温高,发动机容易过热,是汽车自燃的高发时节。笔者为此走访了车盟车险超市的车险专家。从车盟了解到,从历年情况看,由于高温、人易疲劳等原因,夏季各种车险报案量较平时有所增加,成为车险事故的高发期。

五招教你防自燃

- 1.自燃一般有初期前兆,比如车身有异响、异味,这时应当机立断熄火停车。最好能将车停在避风处。
- 2.在夏季做好机动车的日常检查,防止电气线路故障或接触不良非常必要,这是预防机动车火灾最重要的手段。特别在电路改装或加设备时,线源一定要包好,防止漏电。
- 3.在行车的时候还应注意,发动机运转时,不往化油器口倒汽油;保养汽油滤清器时不用汽油烧滤油器芯子。夏季,汽车长时间行驶应该在中途多作休息,不要让车子长途暴晒。
- 4.不要将易燃物品如气体打火机、空气清新剂、香水、摩丝等放在车内容易被太阳光线照射的部位,如仪

表盘上;更不要将汽油、柴油等危险油品放在车内。

5.按规定在车上配备灭火器,并且记住要定期更换。灭火器不要成为可有可无的摆设,要熟悉掌握灭火器的使用方法,以免发生意外时束手无策。

老旧车型要投保自燃险

保险公司一般都有“自燃险”,即车辆附加自燃损失险,规定投保机动车在使用过程中因本身电器、线路、供油系统发生故障引起火灾的,属自燃,保险公司可进行赔付。因此,夏季行车为安全起见,可以投保“自燃险”。据车盟相关人士介绍,市场上投保自燃险的价格不等,同车辆的价值成正比。自燃事故较少在新车身上发生,因为新车车况较好,私家车主爱护有加,因此新车车主可以根据自身情况选择是否购买该险种。但伴随气温不断升高,对于车龄在4年以上,使用频率较高,而且经常露天停放的机动车就应该考虑投保自燃险。

3周年送惊喜好礼

即日起至8.31日投保车险,就送高级轿车毛巾和车险贵宾服务卡;还有机会获得免费洗车、四轮定位服务

热线 4008889393

投保容易,理赔难??

车险理赔满意100 理赔维修一站无忧

24H 车盟热线 400 888 9393

车险省钱 理赔省心

车盟车险与太平洋保险联手打造“5星级”车险服务,凡在车盟购买太保江苏分公司车险产品的车主,出险后均可在指定服务网点享受“车险理赔满意100”的一站式理赔、维修服务。

Cars车盟 太平洋保险	24H服务热线: 车盟提供365天、24小时全天候热线咨询、报案服务 无需预约: 车辆出险后如不涉及第三方事故,定损后直接进场维修,不需垫付维修费用 快速维修理赔通道: 为出险车辆设有专门维修和接待工位,设立快速通道减少用户维修等待时间。同时,网点遵循“快速受理、优先赔付、迅速赔付”的原则,进行快速理赔 全流程服务: 车盟&太保联合指定网点全权负责代理报案、定损、维修、理赔,并提供上门服务,彻底解除车主的后顾之忧 续保有礼: 通过车盟续保太保车险产品,除享受优惠报价外,还有随车好礼送 报案电话: 400-888-9393 活动解释权归车盟(中国)网络有限公司及太平洋财产保险公司江苏分公司所有	部分服务网点: 南京东南汽车服务中心有限公司 南京宝莱纳汽车科技服务有限公司 南京新特汽车服务有限公司 南京康源汽车服务有限公司 江苏致远汽车服务有限公司 南京宝莱纳汽车技术服务有限公司 比亚迪汽车南京商用车销售服务部 南京方江汽车销售服务有限公司 南京新特汽车销售服务有限公司 南京康源汽车销售服务有限公司 南京宝莱纳集团金陵汽车贸易有限公司
------------------------	--	--